
申込区分
（無回答アリ）

高校生 0 人
大学生・大学院生 1 人
一般 17 人

本学のサイエンスカフェへの参加は何回目ですか？

（無回答アリ）

初めて 4 人
2回目以上 7 人

どちらからお越しですか？

横浜市内 7 人
神奈川県内 4 人
神奈川県外 2 人

どのようにして横浜国立大学サイエンスカフェを知りましたか？

（複数回答アリ）

横浜国立大学からのメール 5 人
横浜国立大学HP 1 人
新聞・広報誌 1 人
インターネット 0 人
サイエンスカフェチラシ 3 人
学校 0 人
友人・知人から 5 人
その他 2 人

なぜサイエンスカフェに参加したいと思われましたか？

（複数回答ｱﾘ）

サイエンスカフェに興味があったから 8 人
テーマまたは講演者に興味があったから 12 人
人に勧められたから 2 人
その他 1 人

今回のサイエンスカフェについてお聞かせください

全体の印象について

とても満足 9 人
満足 8 人
普通 0 人
不満 0 人
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テーマについて

とても満足 8 人
満足 9 人
普通 0 人
不満 0 人

講演の内容について

とても満足 11 人
満足 6 人
普通 0 人
不満 0 人

リクエストするテーマ，ご意見，ご感想などがありましたら，ご記入ください。

（感想）

（テーマ）
・横浜の未来と求める姿を話し合う

・デジタル放送のしくみと発展

・中国と日本の国民性の相違点

・興味深く、面白いテーマでした。新しい知識を得ることが出来、喜んでおります。

・深い洞察に依拠する学問的視点を提供する。

・質問：簡体文字化する中国に対し、日本は感じの保存庫になるのでしょうか？

・ファシリテータがいらして助かります。
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